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FORMÅL Kartlegge kjennskap til Graveklubben og 
gravearbeidet som de gjennømfører i Bergen 
sentrum 
 
 

DATO FOR 
GJENNOMFØRING 

15. – 18. september 2009 

DATAINNSAMLINGSMETODE CATI telefonintervju  

ANTALL INTERVJUER 601 

UTVALG OG SVARPROSENT Det er trukket et representativt utvalg av 
befolkningen over 18 år i Bergen. Utvalget er trukket 
tilfeldig fra norske husstanders fasttelefon.  I tillegg 
er det trukket tilfeldig utvalg av mobiltelefonnummer.  
 

VEKTING Resultatene er vektet i forhold til kjønn- og alders-
sammensetningen i befolkningen. 
 

FEILMARGIN Resultatene må tolkes innenfor feilmarginer på +/- 2 
– 3 prosentpoeng for hovedfrekvensene. 
Feilmarginene for undergrupper er større.  
 

OPPDRAGSGIVER Graveklubben/Opus 

KONTAKTPERSON Gunnar Wiederstrøm 

RESPONS KONSULENT Idar Eidset 

PROSJEKTNUMMER 20093802 
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Hovedtall oppsummert 
 
Formålet med denne undersøkelsen har vært å kartlegge hvilken kjennskap og 
oppfatning bergenserne har av Graveklubben og det arbeidet de utfører i Bergen 
sentrum. Nedenfor presenteres svarfordelingene for spørsmålene. For nedbrytninger på 
bakgrunnsvariablene viser vi til tabellvedlegget til slutt i rapporten. 
 
Vi var først ute etter å kartlegge hvor ofte man kjører bil eller buss i Bergen sentrum. 
Dette var først og fremst ment som et bakgrunnsspørsmål. I tabellene til slutt i rapporten 
har vi omgruppert denne variabelen, slik at de som svarer 6-7 dager i uken og 4-5 dager 
i uken, er slått sammen til daglig bruk av bil eller buss i sentrum. 
 
1. Hvor ofte kjører du bil eller buss i Bergen sentrum? Er det… 
 
LES OPP 

 Respons            

September 2009 

6-7 dager i uken 17 % 

4-5 dager i uken 13 % 

1-3 dager i uken 26 % 

Sjeldnere 39 % 

Aldri 4 % 

Ikke sikker/Ubesvart 0 % 

Antall spurte 601 

 
Det er altså 17 % som oppgir at de kjører bil eller buss i sentrum 6-7 dager i uken. Tar vi 
med de 13 % som svarer 4-5 dager, kan vi si at 30 % av bergenserne kjører bil eller 
buss omtrent daglig i Bergen sentrum. Ytterligere 26 % svarer 1-3 dager i uken, mens 
39 % svarer sjeldnere. Det er bare 4 % som aldri kjører bil eller buss i sentrum. Det 
betyr ikke nødvendigvis at de aldri er i Bergen sentrum. Det kan være at de går eller 
sykler.  
 



I spørsmål 2 ville vi kartlegge hvor stor andel som kjenner til eller har hørt om 
Graveklubben og hva Graveklubben er. 
  
2. Kjenner du til eller har du hørt om Graveklubben? 
HVIS JA: 
I tilfelle, vet du hva dette er? 

 Respons            

September 2009 

Ja, en sammenslutning av 
virksomheter som gjennomfører 
gravearbeid i sentrum 

4 % 

Ja, men svarer noe annet 1 % 

Ja, har hørt om den, men vet ikke 
hva det er 

1 % 

Nei, har ikke hørt om 94 % 

Antall spurte 601 

 
6 % oppgir at de har hørt om Graveklubben, og 4 av disse 6 % har også fått med seg 
hva Graveklubben er for noe. 1 % svarer at det er noe annet, mens 1 % har hørt om det 
men vet ikke hva det er. 
 
Beboerne i sentrum skiller seg ikke ut fra andre med større kjennskap til Graveklubben. 
derimot ser vi en tendens til litt høyere kjennskap blant de som kjører bil eller buss 
daglig i sentrum. Blant disse er det 7 % som vet hva Graveklubben er. 
  
 



I spørsmål 3 spurte vi om en hadde lagt merke til gravearbeidene i sentrum utenom det 
som har med Bybaneutbyggingen å gjøre, og i tilfelle i hvilken grad dette er til ulempe 
for dem. 
 
3. Hvis vi ser bort fra gravearbeid som gjøres i tilknytning til bybanen ved 
jernbanestasjonen og Lille Lungegårdsvann, har du lagt merke til gravearbeider i gatene i 
Bergen sentrum det siste året?  
I tilfelle, har dette vært til stor, en viss eller ingen ulempe for deg? 
 

 Respons            

September 2009 

Stor ulempe 15 % 

En viss ulempe 36 % 

Ingen ulempe 33 % 

Nei, har ikke lagt merke til noe 
graving  

15 % 

Ikke sikker 1 % 

Antall spurte 601 

 
Til sammen 84 % har lagt merke til disse gravearbeidene. Bare 15 % har ikke lagt merke 
til dette. Denne andelen er størst blant de som sjelden eller aldri kjører bil eller buss i 
sentrum.  
 
15 % av bergenserne svarer at disse gravearbeidene er til stor ulempe for dem, mens 
ytterligere 36 % oppgir at det er en viss ulempe. For 33 % er gravearbeidene ingen 
ulempe. 20 % av de som kjører bil/buss daglig i sentrum oppgir at det er en stor ulempe 
for dem, mens 39 % av dem svarer at det er en viss ulempe. Det er altså en litt større 
andel totalt sett blant de som daglig kjører i sentrum, som oppfatter gravearbeidene som 
en ulempe 



I de siste 3 spørsmålene gikk vi inn på informasjonsaspektet ved gravearbeidene. Selv 
om spørsmålet om en hadde lagt merke til noe informasjon kom til slutt i undersøkelsen, 
presenterer vi dette nå først. 
 
6. Kan du huske å ha sett eller fått noe informasjon om disse gravearbeidene i Sentrum? 
I tilfelle, hvor har du sett denne informasjonen? 
 
FLERE SVAR MULIG – IKKE LES OPP!!! 
 

 Respons            

September 2009 

I avisene 34 % 

På internett 4 % 

Hørt på radio 1 % 

Sett på TV 1 % 

Brosjyre 3 % 

Andre måter 5 % 

Ikke sikker 2 % 

Nei, har ikke sett noen 
informasjon 

56 % 

Antall spurte 601 

 
56 % av bergenserne har ikke fått med seg noen spesiell informasjon om 
gravearbeidene. Den klart viktigste informasjonskanalen for de som har fått med seg 
informasjon, er som vi ser avisene. 34 % oppgir at de har sett slik informasjon i avisene.  
  



4. Hvor godt eller dårlig mener du det blir informert om disse gravearbeidene i Bergen 
sentrum? 
 
LES OPP 1-5 

 Respons            

September 2009 

Svært godt 3 % 

Ganske godt 21 % 

Verken godt eller dårlig 36 % 

Ganske dårlig 20 % 

Svært dårlig 11 % 

Ikke sikker 8 % 

Antall spurte 601 

 
Til sammen 24 % mener det har vært godt informert om gravearbeidene i sentrum, 
mens 36 % synes informasjonen har vært verken god eller dårlig. 31 % mener 
informasjonen har vært dårlig.  
 
Som vi så i spørsmål 6 er det 56 % som svarer at de ikke kan huske å ha sett noen 
spesiell informasjon om disse gravearbeidene. En relativt stor del av disse har i spørsmål 
4 svart at informasjonen verken har vært god eller dårlig. Ser vi på hva de som har sett 
eller fått med seg informasjon oppgir 40 % av dem at de synes informasjonen har vært 
svært eller ganske god (henholdsvis 6 og 34 %). Dette indikerer at de som har fått med 
seg spesifikk informasjon er i større grad positiv til den informasjonen som er gitt.  
 
 
 



En viktig del av informasjonsarbeidet er å informere om hva hensikten med arbeiden er. 
I spørsmål 5 ville vi vite om folk har fått med seg hva grunnene til gravearbeidene er. 
 
5. Hvis vi fortsatt ser bort fra gravearbeidene som har med Bybanen å gjøre, vet du hva 
som er grunnene til at det graves i Bergen Sentrum? 
 
FLERE SVAR MULIG 
 

 Respons            

September 2009 

Nedlegging av bossnett 7 % 

Fjernvarme 17 % 

Strømkabler 11 % 

Vann- og avløpsrør 41 % 

Bredbånd 5 % 

Annet 6 % 

Ikke sikker 43 % 

Antall spurte 601 

 
 
Som vi ser er 43 % usikre på hva det graves for. 41 % svarer derimot at det legges nye 
vann- og avløpsrør, mens 17 % svarer fjernvarme, og 11 % strømkabler. Bare 7 % har 
fått med seg at det legges nytt bossnett.  
 
Ser vi dette i forhold til de som oppgir å ha sett informasjon om gravearbeidene, ser vi at 
54 % svarer vann- og avløp, 25 % fjernvarme, 16 % strømkabler og 14 % nedlegging av 
bossnett.  
 
 
 
21. september 2009 
 
 
 
Idar Eidset 
 
 
 
 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
===========================================================

=====

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 1

17%

13%
26%
39%
4%
0%

100%
601

6-7 dager i uken

4-5 dager i uken
1-3 dager i uken
Sjeldnere
Aldri
Ikke sikker/Ubesvart

Hvor ofte kjører du bil eller
buss i Bergen sentrum?
Er det..

Antall spurte
Sum

 
 

*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

19% 13% 14% 22% 17%
13% 12% 13% 16% 13%
23% 26% 34% 24% 26%
39% 45% 34% 37% 39%
6% 4% 5% 1% 4%
0% 0%   0%

100% 100% 100% 100% 100%
185 167 122 127 601

6-7 dager i uken
4-5 dager i uken
1-3 dager i uken
Sjeldnere
Aldri
Ikke sikker/Ubesvart

Hvor ofte kjører du bil
eller buss i Bergen
sentrum? Er det..

Antall spurte
Sum

Sentrum
Fana og

Ytrebygda Arna og Åsane Bergen Vest

Bydel

Totalt

 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

17% 17% 28% 18% 12% 10% 17%
15% 11% 21% 10% 14% 9% 13%
28% 24% 22% 28% 26% 28% 26%
35% 43% 24% 43% 45% 40% 39%
4% 5% 4% 1% 1% 12% 4%

0% 0% 1%  1%  0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
292 309 126 183 145 147 601

6-7 dager i uken
4-5 dager i uken
1-3 dager i uken
Sjeldnere
Aldri
Ikke
sikker/Ubesvart

Hvor ofte kjører
du bil eller buss
i Bergen
sentrum? Er
det..

Antall spurte
Sum

Mann
Kvinn

e

Kjønn?

Under
30 år

30-44
år

45-59
år

60 år
og

eldre

Aldersgrupper

Totalt

 
 

*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

18% 15% 18% 17% 17% 17% 20% 14% 17%

11% 14% 15% 12% 13% 15% 12% 18% 13%
28% 23% 28% 28% 28% 27% 19% 21% 26%
36% 44% 37% 39% 42% 36% 41% 33% 39%
7% 4% 3% 4% 1% 5% 7% 11% 4%

0% 0%     1% 2% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
185 210 205 277 109 112 69 33 601

6-7 dager i uken
4-5 dager i uken
1-3 dager i uken

Sjeldnere
Aldri
Ikke
sikker/Ubesvart

Hvor ofte kjører
du bil eller buss
i Bergen
sentrum? Er
det..

Antall spurte
Sum

Inntil
3 år

4 -6
år

Mer
enn 6

år

Hvor mange års
utdanning utover

grunnskolen har du?

Eneb
olig/to
mann
sbolig

Rekk
ehus

Blokkl
eiligh

et

Leilig
het i

bygår
d Annet

Hvilken type bolig bor du i? Er det...

Totalt

 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

13% 19% 20% 13% 17%

9% 14% 15% 16% 13%
25% 28% 24% 27% 26%

43% 35% 40% 40% 39%
9% 4% 1% 3% 4%
1%  1%  0%

100% 100% 100% 100% 100%
169 218 157 56 601

6-7 dager i uken
4-5 dager i uken
1-3 dager i uken

Sjeldnere
Aldri

Ikke sikker/Ubesvart

Hvor ofte kjører du bil
eller buss i Bergen
sentrum? Er det..

Antall spurte
Sum

Under 400 000 400 - 799 000
800 000 eller

mer
Ikke sikker,

uoppgitt

Hva er husstandens samlete brutto årsinntekt?

Totalt

 



 

*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
===========================================================

=====
Oppdragsgiver: Graveklubben

-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 2

4%

1%

1%

95%
100%

601

Ja, en sammenslutning av
virksomheter som gjennomfører
Ja, men svarer noe annet
Ja, har hørt om den, men vet ikke
hva det er
Nei, har ikke hørt om

Kjenner du til eller har du
hørt om Graveklubben? I
tilfelle, vet du hva dette er?

Antall spurte
Sum

 
 

*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben

-------------------------------------------------
Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

4% 4% 6% 3% 7% 5% 2%  4%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%  1%

0% 1% 1%   1% 0%  1%

95% 95% 93% 96% 92% 92% 97% 100% 95%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
185 167 122 127 181 157 234 28 601

Ja, en
sammenslutning
av virksomheter
som gjennomfører

Ja, men svarer
noe annet

Ja, har hørt om
den, men vet ikke
hva det er

Nei, har ikke hørt
om

Kjenner du til
eller har du hørt
om
Graveklubben? I
tilfelle, vet du
hva dette er?

Antall spurte
Sum

Sentr
um

Fana
og

Ytreby
gda

Arna
og

Åsan
e

Berge
n Vest

Bydel

Dagli
g

1-3
dager
iuken

Sjeld
nere Aldri

Hvor ofte kjører bil eller buss i
Bergen Sentrum

Totalt

 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

4% 4% 3% 4% 3% 5% 4%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

1%  1%  2%  1%

94% 95% 95% 95% 94% 93% 95%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
292 309 126 183 145 147 601

Ja, en
sammenslutning
av virksomheter
som gjennomfører

Ja, men svarer
noe annet
Ja, har hørt om
den, men vet ikke
hva det er
Nei, har ikke hørt
om

Kjenner du til
eller har du hørt
om
Graveklubben? I
tilfelle, vet du
hva dette er?

Antall spurte
Sum

Mann
Kvinn

e

Kjønn?

Under
30 år

30-44
år

45-59
år

60 år
og

eldre

Aldersgrupper

Totalt

 
 

*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

4% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 10% 4%

0% 1% 1% 1%  1%  3% 1%

1%  0% 1%   1%  1%

94% 96% 94% 94% 98% 95% 96% 87% 95%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

185 210 205 277 109 112 69 33 601

Ja, en
sammenslutning
av virksomheter
som gjennomfører

Ja, men svarer
noe annet
Ja, har hørt om
den, men vet ikke
hva det er

Nei, har ikke hørt
om

Kjenner du til
eller har du hørt
om
Graveklubben? I
tilfelle, vet du
hva dette er?

Antall spurte
Sum

Inntil
3 år

4 -6
år

Mer
enn 6

år

Hvor mange års
utdanning utover

grunnskolen har du?

Eneb
olig/to
mann
sbolig

Rekk
ehus

Blokkl
eiligh

et

Leilig
het i

bygår
d Annet

Hvilken type bolig bor du i? Er det...

Totalt

 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

3% 4% 5% 2% 4%

1% 1% 1%  1%

1% 1%   1%

96% 94% 93% 98% 95%
100% 100% 100% 100% 100%

169 218 157 56 601

Ja, en
sammenslutning av
virksomheter som
gjennomfører

Ja, men svarer noe
annet
Ja, har hørt om den,
men vet ikke hva det
er
Nei, har ikke hørt om

Kjenner du til eller
har du hørt om
Graveklubben? I
tilfelle, vet du hva
dette er?

Antall spurte
Sum

Under 400 000 400 - 799 000
800 000 eller

mer
Ikke sikker,

uoppgitt

Hva er husstandens samlete brutto årsinntekt?

Totalt

 



 

*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
===========================================================

=====
Oppdragsgiver: Graveklubben

-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 3

15%

36%

33%

15%

1%

100%
601

Stor ulempe

En viss ulempe

Ingen ulempe

Nei, har ikke lagt merke til noe
graving

Ikke sikker

Hvis vi ser bort fra
gravearbeid som gjøres i
tilknytning til bybanen, har
du lagt merke til
gravearbeider i gatene i
Bergen sentrum det siste
året? I tilfelle, har dette
vært til stor, en viss eller
ingen ulempe for deg?

Antall spurte
Sum

 
 

*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

12% 16% 14% 19% 20% 14% 12% 15% 15%

41% 35% 30% 36% 39% 40% 32% 28% 36%

33% 30% 35% 35% 29% 32% 37% 35% 33%

12% 18% 19% 10% 11% 13% 18% 22% 15%

2% 1% 2%  1% 1% 2%  1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
185 167 122 127 181 157 234 28 601

Stor ulempe

En viss ulempe

Ingen ulempe

Nei, har ikke lagt
merke til noe
graving

Ikke sikker

Hvis vi ser bort
fra gravearbeid
som gjøres i
tilknytning til
bybanen, har du
lagt merke til
gravearbeider i
gatene i Bergen
sentrum det
siste året? I
tilfelle, har dette
vært til stor, en
viss eller ingen
ulempe for
deg?

Antall spurte

Sum

Sentr
um

Fana
og

Ytreby
gda

Arna
og

Åsan
e

Berge
n Vest

Bydel

Dagli
g

1-3
dager
iuken

Sjeld
nere Aldri

Hvor ofte kjører bil eller buss i
Bergen Sentrum

Totalt

 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

13% 16% 10% 16% 16% 16% 15%

35% 37% 47% 43% 30% 24% 36%

36% 30% 26% 27% 36% 44% 33%

14% 15% 17% 12% 15% 15% 15%

1% 2%  2% 2% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
292 309 126 183 145 147 601

Stor ulempe

En viss ulempe

Ingen ulempe

Nei, har ikke lagt
merke til noe
graving

Ikke sikker

Hvis vi ser bort
fra gravearbeid
som gjøres i
tilknytning til
bybanen, har du
lagt merke til
gravearbeider i
gatene i Bergen
sentrum det
siste året? I
tilfelle, har dette
vært til stor, en
viss eller ingen
ulempe for
deg?

Antall spurte
Sum

Mann
Kvinn

e

Kjønn?

Under
30 år

30-44
år

45-59
år

60 år
og

eldre

Aldersgrupper

Totalt

 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

19% 14% 12% 16% 11% 16% 10% 27% 15%

27% 41% 39% 38% 35% 28% 47% 28% 36%

35% 31% 33% 31% 35% 39% 32% 27% 33%

17% 12% 15% 14% 18% 16% 11% 15% 15%

2% 2% 1% 2% 1% 1%  3% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
185 210 205 277 109 112 69 33 601

Stor ulempe

En viss ulempe

Ingen ulempe

Nei, har ikke lagt
merke til noe
graving

Ikke sikker

Hvis vi ser bort
fra gravearbeid
som gjøres i
tilknytning til
bybanen, har du
lagt merke til
gravearbeider i
gatene i Bergen
sentrum det
siste året? I
tilfelle, har dette
vært til stor, en
viss eller ingen
ulempe for
deg?

Antall spurte

Sum

Inntil
3 år

4 -6
år

Mer
enn 6

år

Hvor mange års
utdanning utover

grunnskolen har du?

Eneb
olig/to
mann
sbolig

Rekk
ehus

Blokkl
eiligh

et

Leilig
het i

bygår
d Annet

Hvilken type bolig bor du i? Er det...

Totalt

 
 

*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

16% 16% 13% 14% 15%

31% 38% 42% 24% 36%

36% 32% 31% 35% 33%

16% 12% 13% 25% 15%

1% 2% 1% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100%

169 218 157 56 601

Stor ulempe

En viss ulempe

Ingen ulempe

Nei, har ikke lagt
merke til noe graving

Ikke sikker

Hvis vi ser bort fra
gravearbeid som
gjøres i tilknytning til
bybanen, har du lagt
merke til
gravearbeider i
gatene i Bergen
sentrum det siste
året? I tilfelle, har
dette vært til stor, en
viss eller ingen
ulempe for deg?

Antall spurte
Sum

Under 400 000 400 - 799 000
800 000 eller

mer
Ikke sikker,

uoppgitt

Hva er husstandens samlete brutto årsinntekt?

Totalt

 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
===========================================================

=====

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 4

3%

21%
36%
20%
11%
8%

100%
601

Svært godt

Ganske godt
Verken godt eller dårlig
Ganske dårlig
Svært dårlig
Ikke sikker

Hvor godt eller dårlig
mener du det blir
informert om disse
gravearbeidene i Bergen
sentrum?

Antall spurte
Sum

 
 

*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

6% 1% 3%
34% 12% 21%

33% 38% 36%

17% 23% 20%
6% 15% 11%
4% 12% 8%

100% 100% 100%
263 338 601

Svært godt
Ganske godt
Verken godt eller
dårlig
Ganske dårlig
Svært dårlig
Ikke sikker

Hvor godt eller dårlig
mener du det blir
informert om disse
gravearbeidene i
Bergen sentrum?

Antall spurte
Sum

Ja Nei
Har du sett informasjon?

Totalt

 
 

 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***

================================================================
Oppdragsgiver: Graveklubben

-------------------------------------------------
Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

2% 3% 3% 6% 4% 3% 3% 3% 3%

18% 22% 20% 27% 23% 19% 22% 25% 21%

39% 33% 37% 33% 32% 39% 38% 20% 36%

24% 25% 19% 11% 17% 28% 18% 21% 20%

11% 11% 11% 13% 16% 9% 7% 25% 11%

6% 7% 11% 10% 7% 3% 13% 6% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
185 167 122 127 181 157 234 28 601

Svært godt

Ganske godt

Verken godt eller
dårlig

Ganske dårlig

Svært dårlig

Ikke sikker

Hvor godt eller
dårlig mener du
det blir informert
om disse
gravearbeidene
i Bergen
sentrum?

Antall spurte
Sum

Sentr
um

Fana
og

Ytreby
gda

Arna
og

Åsan
e

Berge
n Vest

Bydel

Dagli
g

1-3
dager
iuken

Sjeld
nere Aldri

Hvor ofte kjører bil eller buss i
Bergen Sentrum

Totalt

 
 

*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

4% 2% 2% 3% 3% 5% 3%

20% 22% 13% 19% 23% 29% 21%

31% 40% 42% 40% 38% 23% 36%

23% 18% 23% 22% 15% 21% 20%

15% 7% 14% 11% 10% 10% 11%

6% 10% 6% 5% 10% 13% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
292 309 126 183 145 147 601

Svært godt

Ganske godt

Verken godt eller
dårlig

Ganske dårlig

Svært dårlig

Ikke sikker

Hvor godt eller
dårlig mener du
det blir informert
om disse
gravearbeidene
i Bergen
sentrum?

Antall spurte
Sum

Mann
Kvinn

e

Kjønn?

Under
30 år

30-44
år

45-59
år

60 år
og

eldre

Aldersgrupper

Totalt

 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

4% 1% 5% 2% 6% 4% 1%  3%

20% 19% 25% 22% 26% 18% 18% 19% 21%

34% 40% 32% 35% 38% 33% 34% 51% 36%

18% 20% 23% 22% 15% 17% 29% 15% 20%

12% 13% 8% 11% 7% 13% 13% 14% 11%

12% 6% 7% 8% 8% 14% 4%  8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
185 210 205 277 109 112 69 33 601

Svært godt

Ganske godt

Verken godt eller
dårlig

Ganske dårlig

Svært dårlig

Ikke sikker

Hvor godt eller
dårlig mener du
det blir informert
om disse
gravearbeidene
i Bergen
sentrum?

Antall spurte

Sum

Inntil
3 år

4 -6
år

Mer
enn 6

år

Hvor mange års
utdanning utover

grunnskolen har du?

Eneb
olig/to
mann
sbolig

Rekk
ehus

Blokkl
eiligh

et

Leilig
het i

bygår
d Annet

Hvilken type bolig bor du i? Er det...

Totalt

 
 

*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben

-------------------------------------------------
Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

2% 5% 2% 4% 3%
16% 21% 28% 20% 21%

35% 35% 37% 37% 36%

25% 21% 19% 10% 20%
10% 13% 9% 14% 11%
12% 6% 5% 15% 8%

100% 100% 100% 100% 100%
169 218 157 56 601

Svært godt
Ganske godt
Verken godt eller
dårlig
Ganske dårlig
Svært dårlig
Ikke sikker

Hvor godt eller dårlig
mener du det blir
informert om disse
gravearbeidene i
Bergen sentrum?

Antall spurte
Sum

Under 400 000 400 - 799 000
800 000 eller

mer
Ikke sikker,

uoppgitt

Hva er husstandens samlete brutto årsinntekt?

Totalt

 



 

*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 5

43
7%
100

17%
63

11%
245

41%
29

5%
39

6%
257

43%
601

100%

Nedlegging av bossnett

Fjernvarme

Strømkabler

Vann- og avløpsrør

Bredbånd

Annet

Nei, vet ikke

Hvis vi fortsatt ser bort fra
gravearbeidene som har
med Bybanen å gjøre, vet
du hva som er grunnene
til at det graves i Bergen
Sentrum?

Sum

 
 

*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

36 7 43
14% 2% 7%

67 33 100
25% 10% 17%

42 21 63
16% 6% 11%
142 103 245

54% 31% 41%
17 12 29

6% 4% 5%

21 18 39
8% 5% 6%
63 194 257

24% 58% 43%
263 338 601

100% 100% 100%

Nedlegging av
bossnett

Fjernvarme

Strømkabler

Vann- og avløpsrør

Bredbånd

Annet

Nei, vet ikke

Hvis vi fortsatt ser
bort fra
gravearbeidene som
har med Bybanen å
gjøre, vet du hva som
er grunnene til at det
graves i Bergen
Sentrum?

Sum

Ja Nei
Har du sett informasjon?

Totalt

 



 
 

*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

11 12 7 13 19 11 12  43

6% 7% 6% 10% 11% 7% 5%  7%

35 26 21 18 34 28 37 2 100
19% 16% 17% 15% 19% 17% 16% 6% 17%

20 22 14 8 16 22 24 2 63
11% 13% 12% 6% 9% 14% 10% 6% 11%

75 74 44 51 73 68 91 12 245
41% 44% 36% 40% 41% 43% 39% 44% 41%

11 8 4 6 11 7 11  29
6% 5% 4% 4% 6% 4% 5%  5%

12 9 6 11 12 9 16 1 39

7% 5% 5% 9% 7% 6% 7% 3% 6%
78 72 56 51 76 59 108 14 257

42% 43% 46% 40% 42% 38% 46% 50% 43%
185 167 122 127 181 157 234 28 601

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Nedlegging av
bossnett

Fjernvarme

Strømkabler

Vann- og
avløpsrør

Bredbånd

Annet

Nei, vet ikke

Hvis vi fortsatt
ser bort fra
gravearbeidene
som har med
Bybanen å
gjøre, vet du hva
som er
grunnene til at
det graves i
Bergen
Sentrum?

Sum

Sentr
um

Fana
og

Ytreby
gda

Arna
og

Åsan
e

Berge
n Vest

Bydel

Dagli
g

1-3
dager
iuken

Sjeld
nere Aldri

Hvor ofte kjører bil eller buss i
Bergen Sentrum

Totalt

 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

29 14 8 9 16 10 43
10% 4% 6% 5% 11% 7% 7%

61 40 10 34 32 24 100
21% 13% 8% 18% 22% 17% 17%

41 23 7 15 21 20 63
14% 7% 6% 8% 14% 14% 11%
146 99 34 67 65 80 245

50% 32% 27% 36% 45% 54% 41%
18 10 4 12 12 2 29

6% 3% 3% 6% 8% 1% 5%
21 18 8 16 10 5 39

7% 6% 6% 9% 7% 4% 6%
97 161 75 87 51 45 257

33% 52% 59% 48% 35% 30% 43%
292 309 126 183 145 147 601

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Nedlegging av
bossnett

Fjernvarme

Strømkabler

Vann- og
avløpsrør

Bredbånd

Annet

Nei, vet ikke

Hvis vi fortsatt
ser bort fra
gravearbeidene
som har med
Bybanen å
gjøre, vet du hva
som er
grunnene til at
det graves i
Bergen
Sentrum?

Sum

Mann
Kvinn

e

Kjønn?

Under
30 år

30-44
år

45-59
år

60 år
og

eldre

Aldersgrupper

Totalt

 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

13 12 18 21 10 6 4 2 43
7% 6% 9% 8% 9% 5% 6% 5% 7%
25 30 45 51 16 18 10 5 100

14% 14% 22% 19% 15% 16% 14% 15% 17%
14 22 28 29 15 12 7 2 63

8% 10% 13% 10% 13% 11% 10% 5% 11%

65 89 91 109 46 53 25 12 245
35% 42% 44% 39% 42% 47% 36% 37% 41%

7 13 9 13 6 6 3 1 29

4% 6% 4% 5% 6% 5% 4% 2% 5%
13 12 13 20 6 7 3 2 39

7% 6% 6% 7% 5% 6% 4% 7% 6%

88 88 82 115 49 41 34 17 257
47% 42% 40% 42% 45% 37% 50% 52% 43%
185 210 205 277 109 112 69 33 601

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Nedlegging av
bossnett

Fjernvarme

Strømkabler

Vann- og
avløpsrør

Bredbånd

Annet

Nei, vet ikke

Hvis vi fortsatt
ser bort fra
gravearbeidene
som har med
Bybanen å
gjøre, vet du hva
som er
grunnene til at
det graves i
Bergen
Sentrum?

Sum

Inntil
3 år

4 -6
år

Mer
enn 6

år

Hvor mange års
utdanning utover

grunnskolen har du?

Eneb
olig/to
mann
sbolig

Rekk
ehus

Blokkl
eiligh

et

Leilig
het i

bygår
d Annet

Hvilken type bolig bor du i? Er det...

Totalt

 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

8 15 19 1 43
5% 7% 12% 2% 7%

18 42 36 4 100

11% 19% 23% 7% 17%
16 24 20 3 63

9% 11% 13% 6% 11%

69 94 60 22 245
41% 43% 38% 39% 41%

7 11 11 1 29

4% 5% 7% 1% 5%
10 15 11 4 39

6% 7% 7% 6% 6%

78 90 62 28 257
46% 41% 39% 49% 43%

169 218 157 56 601

100% 100% 100% 100% 100%

Nedlegging av
bossnett

Fjernvarme

Strømkabler

Vann- og avløpsrør

Bredbånd

Annet

Nei, vet ikke

Hvis vi fortsatt ser
bort fra
gravearbeidene som
har med Bybanen å
gjøre, vet du hva som
er grunnene til at det
graves i Bergen
Sentrum?

Sum

Under 400 000 400 - 799 000
800 000 eller

mer
Ikke sikker,

uoppgitt

Hva er husstandens samlete brutto årsinntekt?

Totalt

 



 

*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 6

206
34%

25
4%

9
1%

5
1%
20

3%
27

5%

14
2%
338

56%
601

100%

I avisene

På internett

Hørt på radio

Sett på TV

Brosjyre

Andre måter

Ikke sikker

Nei, har ikke sett noen
informasjon

Kan du huske å ha sett
eller fått noe informasjon
om disse gravearbeidene
i Sentrum? I tilfelle, hvor
har du sett denne
informasjonen?

Sum

 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

60 66 43 38 64 53 78 10 206

32% 39% 35% 30% 35% 34% 33% 37% 34%

5 12 5 3 16 6 4  25
3% 7% 4% 2% 9% 4% 2%  4%

2 4 3  6 1 2  9
1% 3% 2%  3% 1% 1%  1%

3  1 2 3 1 1 1 5
2%  1% 1% 2% 1% 0% 3% 1%

11 4  4 6 5 7 2 20
6% 3%  3% 3% 3% 3% 6% 3%

11 10 5 1 7 6 13 1 27
6% 6% 4% 1% 4% 4% 5% 4% 5%

2 2 5 4 5 2 6  14
1% 1% 4% 3% 3% 1% 3%  2%

108 81 69 79 95 92 135 15 338
59% 48% 57% 62% 53% 59% 58% 53% 56%

185 167 122 127 181 157 234 28 601
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I avisene

På internett

Hørt på radio

Sett på TV

Brosjyre

Andre måter

Ikke sikker

Nei, har ikke sett
noen informasjon

Kan du huske å
ha sett eller fått
noe
informasjon om
disse
gravearbeidene
i Sentrum? I
tilfelle, hvor har
du sett denne
informasjonen?

Sum

Sentr
um

Fana
og

Ytreby
gda

Arna
og

Åsan
e

Berge
n Vest

Bydel

Dagli
g

1-3
dager
iuken

Sjeld
nere Aldri

Hvor ofte kjører bil eller buss i
Bergen Sentrum

Totalt

 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

106 100 25 59 57 65 206
36% 32% 20% 32% 39% 44% 34%

19 6 4 13 6 2 25

7% 2% 4% 7% 4% 1% 4%
6 3 3 2 2 2 9

2% 1% 2% 1% 2% 1% 1%
5 1 2  1 3 5

2% 0% 1%  1% 2% 1%
15 4 4 4 7 4 20

5% 1% 3% 2% 5% 3% 3%
14 13 5 14 7 2 27

5% 4% 4% 7% 5% 1% 5%
6 8 3 7 3 1 14

2% 3% 2% 4% 2% 1% 2%
151 186 86 98 76 78 338

52% 60% 68% 53% 53% 53% 56%
292 309 126 183 145 147 601

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I avisene

På internett

Hørt på radio

Sett på TV

Brosjyre

Andre måter

Ikke sikker

Nei, har ikke sett
noen informasjon

Kan du huske å
ha sett eller fått
noe
informasjon om
disse
gravearbeidene
i Sentrum? I
tilfelle, hvor har
du sett denne
informasjonen?

Sum

Mann
Kvinn

e

Kjønn?

Under
30 år

30-44
år

45-59
år

60 år
og

eldre

Aldersgrupper

Totalt

 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***

================================================================
Oppdragsgiver: Graveklubben

-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

60 63 82 100 44 34 20 8 206
32% 30% 40% 36% 40% 31% 29% 23% 34%

6 9 10 12 6 5 2 1 25
3% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 3% 4%

4 2 3 2 3 2 2  9

2% 1% 1% 1% 3% 2% 3%  1%
 2 4 3 1 1 1  5

 1% 2% 1% 1% 1% 1%  1%
5 6 9 7 4 3 5 1 20

3% 3% 4% 3% 3% 3% 7% 3% 3%

2 6 19 19 5 1  2 27
1% 3% 9% 7% 5% 1%  7% 5%

3 6 5 7 5 1 1  14

2% 3% 2% 3% 4% 1% 2%  2%
110 128 100 149 53 71 42 22 338

59% 61% 49% 54% 49% 64% 61% 66% 56%
185 210 205 277 109 112 69 33 601

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I avisene

På internett

Hørt på radio

Sett på TV

Brosjyre

Andre måter

Ikke sikker

Nei, har ikke sett
noen informasjon

Kan du huske å
ha sett eller fått
noe
informasjon om
disse
gravearbeidene
i Sentrum? I
tilfelle, hvor har
du sett denne
informasjonen?

Sum

Inntil
3 år

4 -6
år

Mer
enn 6

år

Hvor mange års
utdanning utover

grunnskolen har du?

Eneb
olig/to
mann
sbolig

Rekk
ehus

Blokkl
eiligh

et

Leilig
het i

bygår
d Annet

Hvilken type bolig bor du i? Er det...

Totalt

 
 



*** BERGEN OMNIBUS 15. - 18. SEPTEMBER 2009 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Graveklubben
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

49 74 66 17 206
29% 34% 42% 30% 34%

4 12 9  25
2% 6% 6%  4%

2 5 2  9
1% 2% 1%  1%

2 3 1  5

1% 1% 1%  1%
7 3 9  20

4% 1% 6%  3%
4 11 11 1 27

3% 5% 7% 1% 5%
2 3 5 3 14

1% 2% 3% 5% 2%

107 122 72 36 338
63% 56% 46% 65% 56%
169 218 157 56 601

100% 100% 100% 100% 100%

I avisene

På internett

Hørt på radio

Sett på TV

Brosjyre

Andre måter

Ikke sikker

Nei, har ikke sett
noen informasjon

Kan du huske å ha
sett eller fått noe
informasjon om
disse
gravearbeidene i
Sentrum? I tilfelle,
hvor har du sett
denne
informasjonen?

Sum

Under 400 000 400 - 799 000
800 000 eller

mer
Ikke sikker,

uoppgitt

Hva er husstandens samlete brutto årsinntekt?

Totalt

 
 
 


